

国网济源供电公司： 打好攻坚战 全力度夏峰

□东方今报·猛犸新闻记者

吴战通 左朝君

“为做到高温高负荷条件下电力可靠供应，我们组织人员聚力攻坚，加紧推进电网建设，通过优化网架结构、提高电网支撑能力，确保全市产业发展和居民清凉度夏。”6月15日，在济源轵都一滨河110千伏电力线路施工现场，国网济源供电公司建设部管理人员赵波向记者介绍。

夏季安全可靠用电。备受社会关注。盛夏到来，电网迎峰度夏进入关键期。记者采访中得知，国网济源供电公司围绕34项迎峰度夏重点工程，细化措施、加快进度，积极打好攻坚战，全力应

对夏季用电高峰。

该公司围绕迎峰度夏工程台账，倒排工期，细化节点，建立协同机制，层层分解任务，压紧压实责任，将责任部门、配合部门和相关业务班组纳入考核体系，优化资源配置，聚集人力物力要素，做到规划、设计、施工和物资保障等流程紧密衔接，加强安全质量监督管理，充分发挥各方职能作用，形成了协同推进、聚力攻坚的工作格局。

为确保度夏工程项目优质高效推进，该公司按照“目标前移、工期前赶”的原则，把工程量和施工任务具体到每周、每天，落实到每个时间段。强化日协调、周通报和定期会商机制，并通过现场

办公等形式，及时协调解决施工组织、物资配送、质量管理等方面的问题或不足，疏通症结、畅通路径，提高效率效能。

“按照往年经验，夏季用电高峰将集中出现在7月下旬和8月上旬。我们坚持早建成、早投产的原则，克服高温天气、施工环境等影响，加紧施工，确保所有工程6月底全部投运。”该公司建设部负责人说道。

此外，该公司加大跟踪督办力度，坚持实地调查、突击检查相结合，强化安全、质量检查和工程进度督导，确保施工管理精益严谨、项目推进高效有序，为迎峰度夏重点项目如期投运提供有力保障。

解放区法院积极开展防范非法集资宣传活动



□东方今报·猛犸新闻记者

李国营 ■耿彩霞

通讯员 张永刚/文图

在以案促改活动中，为加大防范打击非法集资宣传力度，有效遏制非法集资活动，切实维护群众利益，6月15日上午，焦作解放区法院组织干警普法进社区、入商户，积极开展以“守护钱袋子、护好幸福家”为主题的防范非法集资宣传活动。

群众利益，6月15日上午，焦作解放区法院组织干警普法进社区、入商户，积极开展以“守护钱袋子、护好幸福家”为主题的防范非法集资宣传活动。

活动中，该院干警通过发放宣传资料、电子大屏宣传等形式，结合典型案例，向群众详细讲解非法集资的典型特征、常见手段和防范方法，深刻揭示了非法集资的隐蔽性、欺骗性、风险性和社会危害性，引导群众树立正确的理财观念，增强风险防范意识。

就群众提出的法律问题，干警们结合该院审理的典型案件进行了认真细致的解答。此次活动共发放宣传资料300余份，接受群众咨询30余人次，营造了防范和打击非法集资的良好氛围，有力提升了群众安全感和满意度。

无人机航拍助力司法拍卖 足不出户成交630万元

□东方今报·猛犸新闻记者

李国营 ■耿彩霞 通讯员 程贵忠

6月11日，为提高竞买人的竞拍体验，提高执行工作效率，更好地保障案件当事人的合法权益，博爱法院率先采用无人机拍摄技术对一拍卖标的物进行了全方位拍摄视频，通过阿里拍卖平台推广展示顺利拍出，提高了拍

卖工作中信息化水平，使执行工作取得了显著效果。

通过无人机对大宗厂房土地的全方位全覆盖拍摄，突破了传统地面拍摄的局限性，能够使竞买人迅速直观清晰地掌握标的物的信息，可以让竞买人随时随地通过电脑手机对拍品反复查看，加速拍品的成交，提升执行工作效率。

据悉，本次航拍的标的物为焦作市宜华达装饰材料有限公司名下的厂房土地及附属物。6月10日起拍后，3人报名，4038次围观，经过60次延时61次竞价最终以630万元的价格成交，溢价120万元，围观竞价次数远超一般拍卖，信息化技术运用效果显著，网拍质量效果明显提升。

中站法院开展“守住钱袋子 护好幸福家”主题宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者

李国营 ■耿彩霞

通讯员 时俊亚 张旭东

为切实保护人民群众合法权益和财产安全，6月15日上午，焦作市中站区法院联合区司法局、公安局、检察院、办事处、银行，集中开展以“守住钱袋子 护好幸福家”为主题的防范非法集资宣传活动。

活动中，综合审判庭庭长旭东率领刑事审判团队干警为过往群众发放防范非法集资宣传页、宣传手册、宣传品等，以通俗易懂的语言让广大群众“有效识别非法集资”、“自觉抵制非法集资”、“主动举报非法集资”并认真解答群众提出的相关问题。通过典型案例，以案说法揭露犯罪分子的惯用伎俩，正确引导群众依法投资理财，切实提高防范意识，管好自己口袋里的钱，增强抵御非法集资活动的能力。

此次活动共发放宣传册200余份，在场群众解答相关问题30人次，有效引导广大群众树立科学正确的理财观念，提高了风险识别防范能力，防范远离非法集资。

拘传10名被执行人

□东方今报·猛犸新闻记者 李国营
■耿彩霞 通讯员 王莉莉

6月9日凌晨5点30分，武陟县人民法院强力启动“凌晨集中执行”模式，并紧密结合以案促改工作，不断加大执行力度，切实保障人民群众的合法权益在疫情期间尽早兑现。

此次行动，由执行局局长索小生带队，应急处置团队、快执团

武陟法院强力启动“凌晨集中执行”模式

队等共计14名干警参与行动。此次行动紧紧围绕“快执团队”小标的案件展开重点攻坚，提前对案件进行详细排查，并根据掌握的案件信息，摸清被执行人的行踪，制订出周密的行动预案，全力保障集中执行顺利进行。

伴着蒙蒙细雨，执行干警们火速奔赴目的地。多数被执行人

还都在睡梦中，当打开门看到执行干警的一刹那，都傻眼了，他们以为疫情期间能“逃过一劫”，没想到最终还是落入法网。此次行动持续了6个小时，共拘传被执行人10人，其中4人慑于法律威严，当日履行完毕，其余6人积极与申请人沟通协调，双方达成和解。

山阳区法院

积极开展档案宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者

李国营 ■耿彩霞 通讯员 张俊杰

为做好档案宣传工作，进一步促进档案事业科学发展，焦作山阳区法院积极开展档案宣传活动。

干警们以法院档案工作和法治建设为内容，活动通过悬挂横幅、宣传展板、发放宣传资料等方式向来往群众广泛宣传档案法律法规，以及法院利用信息化手段大力推行电子卷宗生成和查阅等便民举措，进一步提高了群众对法院档案工作的了解和对档案重要性的认识。同时，利用电子显示屏播放档案宣传标语，将档案法知识传达到每一位干警，提高全体干警对档案价值的认识，了解档案工作，同时也营造了关心、支持档案工作的良好氛围。

传祺GS4用车记： 身在都市，心驰远方

“少不入川，老不出蜀”，当下人们对四川的印象，渐渐地不再像老者般的劝诫那样，而是拥有了更多的新鲜符号和标签，是简单朴素的生活，也是诗和远方的向往。就像传祺GS4车主王波一样，生于斯长于斯，对这片土地充满热爱。大学毕业后，王波选择留川发展，多年的拼搏，让他收获了事业与家庭的美满。作为传祺GS4第一批车主，王波走南闯北的人生轨迹与爱车紧密相连。

假期，永远是陪伴家人最好的机会。“每月我都会抽出周末的时间，带着家里人一起到周边游玩。”王波的家人们通常会选一些百公里以内的地方，选择一个小长假驱车郊游，其乐融融。由于传祺GS4动力充足，驾控体验优秀，即使是长途驾驶，王波也不会感觉疲累，并且车内隔音控制性能良好，可以一路欣赏美好风景，一路和家人谈笑风生，完全不用考虑噪音影响。正如王波所说：“这是一段又一段惬意的时光，‘大白胖’已经成为我们的家人。”

身为传祺GS4的第一批车主，王波始终身体力行地支持中国品牌，不仅自己青睐广汽传祺，还大力推荐给朋友、同事，他的办公室就有五位同事购买了传祺，俨然是一个小型传祺俱乐部。不负韶华，是王波的人生格言，这个奋进敢闯的男人，更是一个活力永驻的大男孩，奋斗的路上一程风雨一程晴，传祺GS4将陪伴着他，驶向诗与远方。

关于温县顺风运输有限公司 换发保险兼业代理业务许可证的公告

经中国银行保险监督管理委员会焦作监管分局批准，温县顺风运输有限公司换发保险兼业代理业务许可证，具体信息如下：

机构名称：温县顺风运输有限公司
法定代表人：李宁
机构地址：温县子夏大街北段东侧（税务局北路口向东300米路北）7号办公区
邮政编码：454850
代理险种：承运人责任保险、货物运输保险、机动车辆保险
机构编码：41082575711621600
许可证流水号：0704656
有效期至2023年5月18日
发证机关：中国银行保险监督管理委员会河南监管局
联系电话：李经理 13782827025
特此公告

温县顺风运输有限公司